Уважаемые обучающиеся, родители, коллеги и гости сайта!
От лица всего коллектива сердечно приветствую Вас на наших страницах. Надеюсь, Вы сможете найти здесь максимум полезной  для себя  информации, узнать как можно больше о школе и стать нашими  постоянными и заинтересованными читателями и собеседниками.      
Одна из важнейших целей современной системы образования – научить детей самостоятельно мыслить, ставить проблемные вопросы и решать задачи, привлекая знания из разных областей.
 
Наше учреждение сегодня – это школа равных, но разнообразных возможностей. Мы утверждаем, что неуспешных людей нет. Успеха может добиться каждый, если предоставить ему соответствующие возможности. Такие возможности мы стараемся предоставлять всем нашим ученикам и каждому педагогу. Главное для нас – педагогика сотрудничества, основанная на уважении к нашим ученикам и бережном отношении к традициям школы. Педагогический коллектив по праву гордится своими учениками и выпускниками, качество образования которых позволяет им успешно реализовывать свои возможности и способности, достигать желаемого результата в получении профессии.
 уважением директор школы Шахбанов Гаджимагомед Шахбанович.
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